

快点再快点
这些帐篷是救命的!

南京30顶“手术帐篷”连夜飞往灾区

在汶川,帐篷是救命的!从灾区回来的人告诉记者。在南京,正有这么一批人在为灾区人民夜以继日地赶制帐篷。昨天下午2点,记者来到军用帐篷的龙头企业——南京际华三五二一特种装备有限公司,所有的车间都在隆隆作响,400名职工全部在抓紧时间做帐篷,首批30顶“手术帐篷”昨天连夜发出,今天早上就有望空投到四川灾区。



工人们正在加班加点赶制帐篷 快报记者 施向辉 摄

帐篷是用来救命的

昨天下午,记者遇到了南京际华三五二一公司集团党委副书记栗美霞,她刚刚从灾区赶回,神情中还带着一丝哀伤。她用急切的语气告诉记者:现在灾区最缺的是水,其次就是帐篷!

栗美霞说:“地震过后,灾区接连下雨,地上都是积水,老百姓没地方呆,能找到一些编织袋、塑料袋已经很不错了。还有那么多抢救出来的伤员,因为医院不能住人,只能躺在露天地面上,对他们来说,帐篷就是宝贝,都是救命的!”

栗美霞告诉记者,他们集团本来在四川有两个分厂可以制造军用帐篷,一个在成都江堰,另一个在成都。不过,都江

堰的厂房已经完全被震坏,成都的厂房也已经无法生产,现在只能在南京生产了。

3天3夜赶制30顶帐篷

“我们现在所有员工都是以打仗的态度来生产帐篷,灾区在争分夺秒抢救伤员,我们就争分夺秒赶制帐篷!”三五二一公司董事长陶为民对记者说。在车间里,记者看到所有职工都在紧张地忙碌着,大家面对面走过去也是急匆匆的,连招呼都没时间打。

据介绍,他们目前正在赶制30顶“手术帐篷”,也就是可以供医生手术的专用帐篷,这种帐篷制作要求很高,一般

来说30顶帐篷需要一周时间才能完成,但厂里定下死任务:“3天赶完,今天夜里必须发货!”

一个月再赶制5000顶帐篷

截至昨天上午,南京际华三五二一公司已经向灾区前后调拨了4000顶普通帐篷,现在整个灾区70%左右的军用帐篷都产自南京。

5月12日当天,公司就紧急调拨600顶帐篷发往灾区。14日凌晨,江苏省消防总队打来电话要求火速空运300顶帐篷,公司发运员工二话没说立刻赶到公司,连夜装车,一个普通帐篷有72公斤,发运员帮着士兵搬得汗流浃背,满载帐篷的车

子迎着曙光直奔机场。

昨天一大早,公司又接到国家民政部的订单:要求一个月内再赶制5000顶帐篷。陶为民说:“为了赶制帐篷,我们拖延了手头很多的订单,就连外商的合同都被推后,一切损失我们自己来承担,救人第一!”快报记者 戴怡文 通讯员 董良平 温惠宁

链接

“手术帐篷”

“手术帐篷”也叫卫生帐篷,是用于医疗救助的专用帐篷,一般普通的军用帐篷面积有20平方米左右,里面住四五个家庭没有问题。而对于卫生帐篷来说,面积更大,内部容积达到37平方米,可以放10多张病床。另外,卫生帐篷还有一个功能就是可以随意组装,几顶帐篷可以互相组接,形成一个功能齐备的临时医院。卫生帐篷在材质上也更讲究,中间夹层用的是特殊的“金属棉”,既能防寒也能抗暑,同时也可防火。卫生帐篷只要3分钟就可以组装完毕,可以抵抗6级大风。每顶卫生帐篷的入口处都有一个伸出来的“外房间”,这个房间是专门用来医护人员消毒用的。

一切为了生命

赈灾抢险车一律免费通行

快报讯(通讯员 罗超 记者 毛丽萍)昨天,省交通厅联合市交通局作出承诺:所有赈灾抢险车辆,通过江苏公路包括高速全部免费通行。

昨天,省交通厅表示,江苏省所有公路要全力保障抢险救灾物资运输快速畅通,

在抗震救灾期间,所有运送救灾物资的车辆一律免缴车辆通行费,并结合现有“绿色通道”等专用收费道口,确保车辆快速、优先通行。市交通局更强调,对途经南京的运送救灾物资和人员的各种车船交通工具,一律免收过桥过路费。

绿色通道让救灾车先走

快报讯(记者 田雪亭)前天下午,8辆满载被服等救灾物资的大卡车在交警的护送下通过南京长江大桥。昨天从交管部门了解到,为保证救灾物资和车辆安全抵达灾区,

交管部门已经开通大桥绿色通道,以为救灾车辆让路。交管部门表示,南京交警已经制定了详细的预案,只要有需要,所有管制措施都可以为这些特殊的车辆让路。

献点爱心,不要采访我……

快报讯(记者 陈英)昨天上午,南京市委宣传部和市红十字会在山西路市民广场举办了捐助灾区暨无偿献血活动,无数人来到广场,捐款的捐款,献血的献血,献出自己的一片爱心。

昨天的捐款活动时间并不长,但市民的热情让人感动。捐款快结束时,一位满头白发的老人匆匆走到捐款箱前,扔下一叠百元钞票,转身就走,记者追上他,他连连摆手,“献一点爱心,不要采访我……”老人说话时带着浓重的川音。

返乡救灾民工可享带薪休假

快报讯(记者 项风华)江苏省劳动保障厅、省农民工办昨天发出紧急通知,要求尽快将灾区农民工在本地务工的情况上报,同时帮助灾区农民工返乡救灾。

根据要求,特殊时期一定要妥善处理好在岗农民工与用人单位的劳动关系。对在岗的灾区农民工,用人单位不能随意解除劳动合同,保证其就业岗位稳定性;对于确需返乡救灾的,则应安排带薪假期并保证其返岗就业岗位。

梵思彩妆培训 Friends 美容美发 网络弱电工程师 ICIDL 国际电脑使用执照 大智会计 中高级职称快评 口语 闪电解决 南京艺术学院 南京创业电脑会计培训学校 汇文 数控家电维修 插花糕点 江海学校

解决文凭 快速解决文凭 学历文凭快 注册建造师 电脑·会计 专、本学位自考网络

东南学校 省教育考试院指定助学机构 财经系统指定教学点 电大专、本科 职称评审 江苏成考辅导 南京新华电脑学校 南京中医药大学 育婴师 催乳师

论文辅导 专、本科自考电大民办 成考辅导(双体) 高升专、专升本 会计证、电算化 成人中专

江苏成考辅导 网络学院 免试入学 南京新华电脑学校 南京中医药大学

注册室内设计师 注册景观设计师 金陵培训 学历+证书

江苏成考辅导 网络学院 免试入学 南京新华电脑学校 南京中医药大学

学历+证书 2008年在职研究生 职业资格 职称 论文

南京新华电脑学校 南京中医药大学 育婴师 催乳师

文凭 职称 包通过,即插班 快评审,包通过 教育部电子注册 政府电子注册

中华 电脑会计外语自考 成人中专 会计继续教育 计算机全能修班 电工、数控机床、人力资源、服装CAD